
Zahtjev za dostavljanje izraza interesovanja
FIDIC Inženjer za rehabilitaciju  10 tunela na željezničkoj pruzi   Vrbnica-Bar  u Crnoj Gori
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Saobraćaj
Izvori finansiranja:
Evropska investiciona banka (EIB)

Tip ugovora:
            Konsultantske usluge
Željeznička Infrastruktura Crne Gore AD (ŽICG) je primila finansijska sredstva od Evropske investicione banke(EIB) za  troškove rehabilitacije željezničke pruge  Vrbnica-Bar u Crnoj Gori  duž glavne pruge Beograd-Bar (SEETO željeznička ruta 4) (Prethodno obavještenje: 2015/S 168-305816), i namjerava da iskoristi dio sredstava za konsultantske usluge ,,FIDIC Inženjer za rehabilitaciju  10 tunela na željezničkoj pruzi Vrbnica-Bar u Crnoj Gori”.
Konsultantske usluge(,,Usluge”) obuhvataju: Konsultant će, izmedu ostalog, obavljati dužnost  i ovlašćenja FIDIC Inženjera kako je to precizirano ili se nužno podrazumijeva po FIDIC crvenoj knjizi za ugovore o radovima za  ,,Rehabilitaciju 10 tunela na željezničkoj pruzi Vrbnica-Bar u Crnoj Gori”. Inicijalna lista tunela, podložna izmjeni, je sljedeća:
Tunel 150    km 300+266,68;

Tnnel 153    km 309+863,82;

Tunel 155    km 311+968,03;

Tunel 168    km 329+152,48;

Tunel 210    km 368+765,57;

Tunel 211    km 369+090,57;

Tunel 215    km 370+882,30;

Tunel 218    km 372+351,60;

Tunel 242    km 391+617,41;

Tunel 247    km 395+248,53;

Naknada po ugovoru će biti zasnovana na vremenu/inputu. Naručilac posla može, po sopstvenom nahodenju i u zavisnosti od raspoloživosti finansijskih sredstava, promijeniti obim i trajanje usluga da bi pokrio stvarni broj tunela ili da bi napravio mjesta nepredvidenim kašnjenima. Takvo produženje/smanjenje neće biti više od 30% vrijednosti inicijalnog ugovora . Svako produženje ugovora podliježe zadovoljavajućem učinku konsultanta. 
Očekuje se da će implementacija zadatka početi u drugom kvartalu 2020.godine. Približna vrijednost radova je: 12m EUR.  Približan broj ključnog/neključnog osoblja mjeseci je 225. Očekivani period implementacije Ugovora o radovima kao i odgovarajućih usluga FIDIC inženjera je : 24 mjeseca, za izvođenje radova (Radovi), plus 12 mjeseci Period za otklanjanje nedostataka (DNP), računato od očekivanog datuma za početak radova, kao i 4mjeseca za proceduru  završetka ugovora o radovima.
ŽICG poziva podobne konsultantske firme (,,Konsultante”) da izraze svoje interesovanje za pružanje Usluga. Zainteresovani konsultanti treba da dostave informacije kojima pokazuju da posjeduju tražene kvalifikacije i odgovarajuće iskustvo za pružanje Usluga.

Potrebne su korporativne usluge. Konsultanti se mogu udruživati sa drugim firmama u formi joint venture ili podkonsultanta kako bi unaprijedili svoje kvalifikacije.
Konsultant će biti odgovoran za mobilisanje kvalifikovanih inženjera, tehničara i drugog sručnog
osoblja sa provjerenim iskustvom u administraciji, upravljanju i nadzoru sličnih građevinskih radova u

sličnim klimatskim i geološkim uslovima.Kada osoblje ne govori lokalni jezik, tumačenje i prevod će biti odgovornost konsultanta.

Konsultant će zaposliti osoblje za nadzor sa dobrim znanjem lokalnih projekata i građevinskih zakona i propisa kako bi se osigurala usklađenost sa zakonima i propisima Crne Gore .

Očekuje se da će konsultantski tim (podložan izmjeni) obuhvatati sljedeće eksperte: 
                                    - Rukovodilac tima – gradevinski inženjer (konstruktivac); 
                                    - Gradevinski inženjer (hidrotehničar);
                                    - Ekspert za regulisanje saobraćaja;
                                    - Ekspert za zdravlje i bezbjednost.
Konsultant će biti odabran u skladu sa politikom Evropske investicione banke koja je definisana u ,,Vodiču za nabavke” koji se može naći na sljedećoj web adresi: http://www.eib.org/infocentre/publications/all/guide-to-procurement.htm. Firma će biti odabrana po metodi izbora zasnovanoj na kvalitetu i cijeni (QCBS)..
Zainteresovani konsultanti treba da pokažu da ispunjavaju sljedeće kriterijume za izbor:
· Prosječni godišnji obrt podnosioca zahtjeva, za konsultantske usluge, za prethodnih 5 finansijskih godina iznosi 0,4 miliona EUR.
· Prosječan broj stručnog tehničkog osoblja koje je radilo u željezničkom sektoru tokom prethodnih 5 godina je najmanje 8.
· Najmanje 3 slična ugovora o uslugama završena u posljednjih sedam-osam godina (plaćanje po izvedenom završetku), pri čemu „slično“ znači usluge nadzora građevinskih željezničkih radova, gdje vrijednost svakog takvog ugovora o uslugama iznosi najmanje 100.000,00 EUR. Podnosioci zahtjeva će pokazati najmanje 50% učešća u bilo kom takvom ugovoru o usluzi koji je iznijet kao dokaz.
U užem izboru neće biti više od 6 firmi. U slučaju da više od šest podnosilaca zahtjeva prođe gore navedene kriterijume, primjenjuju se sljedeći kriterijumi za ocjenjivanje i bira se 6 najviše rangiranih podnosilaca zahtjeva:
·   ukupna vrijednost sličnih usluga koja se navodi kao kriterijum pod tačkom 3 gore.
Zainteresovani konsultanti mogu dobiti dodatne informacije na dolje naznačenoj adresi tokom radnog vremena od 7:00h do 15:00h. Poželjno je da izrazi interesovanja ne sadrže više od 25 strana ( ovo ne uključuje brošure i sličan materijal za prezentaciju). Izrazi interesovanja moraju biti dostavljeni na dolje naznačenu adresu  do 26. decembra 2019 do kraja radnog vremena.
Odluka o užem izboru slijedi nakon „Perioda mirovanja“ od najmanje 10 kalendarskih dana, počevši od dana koji slijedi poslije dana kada je odluka poslata dotičnim podnosiocima zahtjeva ukoliko se koriste faks ili elektronska sredstva. Ako nakon obavještenja o odluci, i u ,,periodu mirovanja“, podnosilac zahtjeva želi da utvrdi razloge zbog kojih nije ušao u uži izbor, zahtjev treba da preda Klijentu, na  dolje navedenoj adresi, koji će u skladu sa tim postupiti i pružiti traženo objašnjenje. Ako Ponuđač nije zadovoljan objašnjenjem Klijenta, može se poslužiti procedurama spora utvrđenim nacionalnim zakonodavstvom Crne Gore [Zakon o upravnom sporu („Službeni list RCG“, br. 60/03, 28.10 .2003.), sa dodacima, ako ih ima], koje se mogu naći  na:
http://www.nekretnine.co.me/dok/Zakoni/4.%20Law%20on%20general%20administrative%20procedure%20-%20MIPA.pdf
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