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Crna Gora: Radovi rehabilitacije kosina na pruzi


Poziv za dostavljanje ponuda – Jedna faza


Navedeni klijent namjerava da koristi dio sredstava zajma  ili granta  kojima upravlja Evropska banka za obnovu i razvoj („Banka“)  za gore navedeni projekat. Dodatni detalji finansiranja su sljedeći:
Klijent namjerava da koristi dio sredstava zajma od EBRD. Ponuda se u cjelosti finansira iz zajma osim poreza, ako postoje, koje treba da plati klijent.
Ugovori  će se finansirati iz sredstava zajma / grantova kojima upravlja Banka i biće otvoreni za firme iz bilo koje zemlje.
Klijent sada raspisuje tender za gore navedeni ugovor. Dodatni opis je sljedeći:
Obimom radova  se obuhvata investiciono održavanje i stabilizacija kosina, kroz primjenu mjera zaštite od pada stijena i mjera prevencije, kao i izgradnja  potpornih i zaštitnih konstrukcija duž pruge Nikšić - Podgorica. Mjere obuhvataju nabavku i ugradnju fleksibilnih čeličnih mrežnih barijera sa sidrima i električnim uzemljenjem za kosine dužine oko 500 m.
Radovima je takođe obuhvaćeno geološko kartiranje; čišćenje kosina od rastinja, labavih stijena i šuta; i nabavka rezervnog materijala .
Očekuje se da će ugovor početi  30. 11. 2019. godine i trajati oko 355 dana.
Ovaj tender će se sprovesti putem e-nabavke koristeći portal e-nabavki klijenta EBRD (ECEPP). Budući učesnici koji su se registrovali u ECEPP-u i izrazili interesovanje za ugovor mogu pristupiti dokumentima i mogu zatražiti pojašnjenja i dodatne informacije od klijenta putem ECEPP-a. Neregistrovane firme treba da se registruju na ECEPP putem sljedećeg linka:
https://ecepp.ebrd.com/respond/64XQ47RCTP
Sredstva zajma / granta kojima upravlja Banka neće se koristiti u svrhu bilo kakve isplate licima ili entitetima, niti za uvoz robe, ako je takvo plaćanje ili uvoz zabranjeno odlukom Savjeta bezbjednosti Ujedinjenih nacija  u skladu sa poglavljem VII Povelje Ujedinjenih nacija ili prema zakonu ili zvaničnoj regulativi zemlje klijenta.
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